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ATA nº. 010 de 17 de Junho de 2025. 

 

Ao 17 (décimo sétimo) dias de Junho de Dois mil e vinte e cinco 

17.06.2025 as 18:00 horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da 

Câmara Municipal de Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro 

Político e Administrativo; os seguintes Vereadores FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, 

ISMAEL MAGALHÃES, KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, LORENA BRITO, PATRIK GARCIA, 

RONALDO RIBEIRO e VANICE OLIVEIRA. - A PRESIDENTE Vereadora LORENA BRITO, 

declarou sob a proteção de Deus aberta a 10° Sessão Ordinária de 2025, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade a Senhora 

Presidente solicitou ao Senhor RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os 

trabalhos da Mesa proferindo a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO 

Nº 084/2025 de autoria DA VEREADORA KASSIA SORANZO , que “INDICA AO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA IMPLEMENTADA, EM 

CARÁTER DE URGÊNCIA, A OUVIDORIA MUNICIPAL, VISANDO À MELHORIA 

DA COMUNICAÇÃO ENTRE A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E A POPULAÇÃO, 

EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 575/2013 E COM AS 

RECOMENDAÇÕES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MATO 

GROSSO (TCE/MT)’’. -  INDICAÇÃO Nº 085/2025 de autoria DO VEREADOR RONALDO 

RIBEIRO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL NECESSIDADE DE REABERTURA 

DA ESTRADA QUE LIGA A REGIÃO DO PÉ-DE-GALINHA À COMUNIDADE 

CENTRO-AMÉRICA, COM A DEVIDA URGÊNCIA.”. -  INDICAÇÃO Nº 086/2025 de 

autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE PROCEDER AO REBAIXAMENTO DO MORRO LOCALIZADO NA 

FAZENDA VACA BRANCA, SITUADA NA REGIÃO DA BOTUVERÁ.”. -  INDICAÇÃO Nº 

087/2025 de autoria DO VEREADOR ISMAEL MAGALHAES, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE QUE SEJAM REALIZADAS, COM URGÊNCIA, AS SEGUINTES 

AÇÕES NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO À ALDEIA ULUPUENE •REABERTURA DA 

ESTRADA;•LEVANTAMENTO E CASCALHAMENTO NOS PONTOS 

CRÍTICOS;•MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DE BUEIROS E TRAVESSIAS EM 

CÓRREGOS, COM A COLOCAÇÃO OU SUBSTITUIÇÃO DE MANILHAS, CONFORME 

NECESSIDADE TÉCNICA.” - INDICAÇÃO Nº 088/2025 de autoria DA VEREADORA 

LORENA BRITO, que INDICA A “NECESSIDADE APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, SEJA 

ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE 

GAÚCHA DO NORTE – MT, COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E À 

COORDENAÇÃO DE SANEAMENTO BÁSICO, PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A 

INSTALAÇÃO DE, AO MENOS, DUAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO COM A MENSAGEM “POR 

FAVOR, NÃO JOGAR LIXO AQUI” NAS PROXIMIDADES DA BEIRA DO RIO ENTRE OS 

PONTOS KURISEVO E UTAWANA.’’ - INDICAÇÃO Nº 089/2025 de autoria DA VEREADORA 
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 LAZARA GLESIA, que INDICA A “NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE ACESSOS 

E TRAVESSIAS COM CALÇADAS ACESSÍVEIS, FAIXAS DE PEDESTRES E 

SINALIZAÇÃO ADEQUADA NA AVENIDA MARECHAL CÂNDIDO RONDON, NA 

AVENIDA 13 DE JULHO, E EM FRENTE ÀS UNIDADES DA REDE DE ENSINO 

E PRÉDIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO.”  - INDICAÇÃO Nº 090/2025 de autoria DO 

VEREADOR PATRIK GARCIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, NECESSIDADE 

DE AQUISIÇÃO DE COLCHÕES NOVOS PARA A CASA DE APOIO AOS PACIENTES DO 

MUNICÍPIO, LOCALIZADA EM CUIABÁ.” - INDICAÇÃO Nº 091/2025 de autoria DA 

VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL  

NECESSIDADE DE RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NO 

ASFALTO DO BAIRRO JARDIM ITÁLIA’’. - INDICAÇÃO Nº 092/2025 de autoria DA 

VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL  

NECESSIDADE REABERTURA E LIMPEZA DA ESTRADA DA ALDEIA SABIÁ’’. 

- INDICAÇÃO Nº 093/2025 de autoria DA VEREADORA LAZARA GLESIA, que INDICA A 

“NECESSIDADE DE REALIZAR UM LEVANTAMENTO DE VIABILIDADE PARA 

A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS SITUADAS DENTRO DA ÁREA DO 

PARQUE NACIONAL DO XINGU QUE COMPREENDE O MUNICÍPIO DE 

GAÚCHA DO NORTE”. – ORDEM DO DIA – REQUERIMENTO N°005/2025 de autoria 

DA VEREADORA KÁSSIA SORANZO, que “REQUER REGULARIZAÇÃO DOS 

IMÓVEIS PERTENCENTES AO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE – MT, E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado 

por unanimidade em plenário.  – REQUERIMENTO N°006/2025 de autoria DA CAMARA 

MUNICIPAL, que “SOLICITA INFORMAÇÕES AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUANTO À 

EVENTUAL UTILIZAÇÃO DE DIPLOMAS DE ENSINO MÉDIO FALSIFICADOS POR SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS, sendo aprovado por unanimidade em plenário.  -  PROJETO DE LEI 

Nº 013/2025 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DA RUA VANDERLEI ANTONIO ALIEVI, VIA PUBLICA ATUALMENTE SEM 

DENOMINAÇÃO, LOCALIZADA NA INTERLIGAÇÃO DA RUA SÃO PAULO ATE O CÓRREGO 

PAU D’ALHO, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER 

DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, e SERVIÇOS PÚBLICOS E OUTRAS 

ATIVIDADES FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário.  -  PROJETO DE LEI Nº 036/2025 de autoria DO EXECUTIVO, 

que “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N°1.116/2022 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E 

REDAÇÃO_FAVORAVEL com um voto contrário do Relator José Alievi E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS CONTRARIO pela Relatora Vanice e Flavio; EM DISCUSSAO E VOTAÇÃO 

NO PLENÁRIO, obteve 4 votos contrários (Vereadores: Kássia, Vanice, Flávio E José Alievi) 

e 04 votos favoráveis (Ronaldo, Ismael, Lazara e Patrik), sendo aprovado pelo voto de 
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 desempate da Presidente Lorena Brito. -  PROJETO DE LEI Nº 043/2025 de autoria DO 

EXECUTIVO, que “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO PARA O ARRAIA 

DA ESCOLA CANTINHO DO AMOR, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER 

DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE sendo aprovado em plenário por COM 

UM VOTO CONTRARIO DA VEREADORA KÁSSIA SORANZO. -  PROJETO DE LEI Nº 045/2025 

de autoria DO EXECUTIVO, que “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 

Nº485/2011, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE à sua aprovação 

POR UNANIMIDADE sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

Nº 046/2025 de autoria DO EXECUTIVO, que “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE SHOW 

artístico PARA O 3° ARRAIA DA COMUNIDADE ASSENTAMENTO NOVA ALIANÇA E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR 

UNANIMIDADE sendo aprovado em plenário, COM UM VOTO CONTRÁRIO DA 

VEREADORA KÁSSIA SORANZO.  -  PROJETO DE LEI Nº 047/2025 de autoria DO 

EXECUTIVO, que “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE SHOW artístico PARA A FESTA 

JUNINA DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA XINGU E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual 

recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE sendo aprovado em 

plenário, COM UM VOTO CONTRÁRIO DA VEREADORA KÁSSIA SORANZO. - Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos.  - A 

vereadora LÁZARA GLESIA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Parabeniza a gestão pela realização das Olimpiadas Paraolímpicas e que foi muito 

gratificante o acontecido. Agradece a todos que estão presentes e em casa por estarem 

sempre participando e se coloca à disposição de todos. Sem mais, finaliza sua fala. - O 

vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Agradece a Deus por tudo e pela população que esta sem presente. Sem mais, finaliza sua 

fala. – O vereador RONALDO RIBEIRO inicia cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Diz que o projeto da VI foi bem complicado e já está na terceira sessão e estão 

a tempos estudando o mesmo, e que o prefeito fez compromisso de que vai aumentar o 

salário das professoras e monitoras, indo por classe e explica alguns aumentos que já 

tiveram. Explica mais um pouco sobre o que vai ser cortado com essa implementação da 

verba. E fala que vai ter aumento dos demais sim. Sem mais finaliza sua fala. – O vereador 

PATRIK GARCIA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Sobre a 

indicação da casa de apoio explica e se coloca apoiando a indicação já feita pela Vanice e 

fala sobre.  Frisa sobre a audiência publica e diz que a saúde aqui sempre está bem 

precária e que eles têm que correr atras para melhorar a mesma. Diz que hoje temos em 
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 nosso município um ortopedista, pediatra e ginecologista que vem ao município fazer 

atendimentos. Fala um pouco sobre um caso que aconteceu e agradece pelo bom 

atendimento. Fala que a saúde tem que ser prioridade e que estão em busca de 

melhorias. Fala que o que pode está disponível para ajudar. Sobre a vi fala que se 

equivocou na sua fala e diz que ao aumento foi o rga e não o aumento salarial. Fala que 

não é fácil e estão sempre correndo atras e explica mais sobre o fato. Diz que vão estar 

em cima e buscando o trabalho sempre e explicando a população. Sobre a contrato de 

show do cantinho do amor se diz favorável e diz que em festa particular não ajuda mais 

e que não pede ajuda, mais quando for para creche, escolas e APAE sempre vai ajudar. 

Sem mais, finaliza sua fala. – O vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Agradece ao secretario de obras e chefe de obras que 

atenderam sua indicação da estrada do pé de galinha. Parabeniza o prefeito que est 

afazendo o projeto das festas tradicionais onde no ano passo foram aprovados mais 850 

mil na loa e explica sobre, diz que isso vale mais do que pagar o valor todo para um único 

show. Diz que não tira razão da vereadora Kassia e deixa seu ponto de vista. Sobre o 

projeto de lei e diz que está perante uma sociedade e que tem que analisar. Fala que 

fizeram umas contas furadas e explica. - A vereadora LORENA BRITO inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que o que mais querem é 

transparência para essa e as demais gestões que virão. Fala que necessitam de meios para 

acompanharem os trabalhos e que essa verba está sendo como uma ferramenta de 

fiscalização pois vão ter como saber o que os secretários estão fazendo. Fala que na 

câmara tiveram o reajuste salarial dos funcionários e isso com um estudo de impacto 

orçamentário, diz que na câmara temos 13 funcionários e na prefeitura 500 e poucos e o 

impacto lá é bem maior e explica sobre. E faz um compromisso dizendo que todos 

precisam de valorização justa e para isso é necessário esse estudo de impacto 

orçamentário e diz que espera que na Loa os números estejam lá. Diz que o vereador Zé 

lutou 8 anos e não consegui e que agora ele ao apoia nessa busca e diz que o aumento 

vai acontecer e que deixa isso como um compromisso seu. Sem mais finaliza sua fala. - 

Não tendo mais nada a tratar, a Presidente fez alguns convites e comunicados para a 

semana e do mês,   e  após encerrou a presente Sessão, e após lavrada a presente ata 

será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO 

..................................................................................................................... 
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